



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
REITORIA

## COMUNICADO

### RETIFICAÇÃO

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA/PIBID/IFG

1ª CHAMADA COMPLEMENTAR EDITAL Nº 32/2024 - DOCÊNCIA

Onde lê-se:

#### CRONOGRAMA DA 1ª CHAMADA COMPLEMENTAR

Quadro I – Cronograma de atividades	
Etapa	Data
Lançamento do Edital	18/10/2024
Período de inscrição – confirmação de interesse	18/10/2024 a 22/10/2024
Encaminhamento dos resultados da seleção em cada campus para a Coordenação Institucional do PIBID	24/10/2024
Divulgação dos resultados preliminares	25/10/2024
Período para recurso	26/10/2024
Resposta aos Recursos e Divulgação do resultado final	28/10/2024
Período de preenchimento Plataforma Capes	11/11/2024 a 17/11/2024
Início das atividades do Programa	18/11/2024

Leia-se:

#### CRONOGRAMA DA 1ª CHAMADA COMPLEMENTAR

Quadro I – Cronograma de atividades	
Etapa	Data

Lançamento do Edital	18/10/2024
Período de inscrição – confirmação de interesse	18/10/2024 a 27/10/2024
Encaminhamento dos resultados da seleção em cada campus para a Coordenação Institucional do PIBID	28/10/2024
Divulgação dos resultados preliminares	29/10/2024
Período para recurso	30/10/2024
Resposta aos Recursos e Divulgação do resultado final	31/10/2024
Período de preenchimento Plataforma Capes	11/11/2024 a 17/11/2024
Início das atividades do Programa	18/11/2024

Goiânia, 23 de outubro de 2024.

*(assinado eletronicamente)*

Profa. Karla Ferreira Dias Cassiano

Diretoria de Políticas de Educação Básica e Superior

Portaria Nº 1447/2022

Documento assinado eletronicamente por:

- Karla Ferreira Dias Cassiano, DIRETOR(A) - CD3 - REI-DPEBS, em 23/10/2024 13:58:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 579394

Código de Autenticação: 54b8148b57



